

С 22 по 24 февраля в Гомеле проходил **IV Международный конкурс «Мой сябра – баян»**, организованный Министерством культуры Республики Беларусь. В творческом состязании приняли участие 122 юных музыканта из детских школ искусств Республики Беларусь. Ребята выступали в двух номинациях «Аккордеон» и «Баян» и трех возрастных группах.

Гран-при конкурса завоевала учащаяся 8 класса гимназии-колледжа искусств **Астанкович Ульяна**

(преподаватель Дорошенко Е.М.). Она является многократным лауреатом международных и республиканских конкурсов, стипендиатом специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи.

Учащиеся гимназии-колледжа **Михалькова Екатерина** (преподаватель Дорошенко Е.М.) и **Крутиков Матвей** (преподаватель Гращенко В.Ф.) стали **лауреатами**

II степени

Жюри конкурса возглавляли: заслуженный артист Республики Беларусь, лауреат международных конкурсов, председатель ассоциации белорусских баянистов и аккордеонистов, профессор Белорусской государственной академии музыки Н.И. Севрюков; декан факультета народных инструментов Санкт-Петербургской консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, профессор, лауреат международных конкурсов В.Е. Орлов; лауреат международных конкурсов, обладатель «Кубка мира», солист Белорусской государственной филармонии В.Н. Плиговка. Также в состав жюри вошли: А.А. Шувалов (Беларусь), О.И. Спешилова (Россия), Маменишкис Гинтарас (Литва), Раду Рэцой (Молдова-Дания), Нурланов Олжас (Казахстан), А.М. Шугаев (Беларусь). В дни конкурса проходили разнообразные концерты и мастер-классы. Закончился музыкальный праздник награждением победителей и концертом лауреатов, где можно было услышать игру лучших из лучших.

Поздравляем ребят и их педагогов с очередным успехом и желаем им дальнейших побед!

